

^{актер}
«Культура». - 1993. - Чеснй. - С. 12.
Уважаемые товарищи (господа!) из редакции «Культуры»!

Решил вам написать о том, о чем все забыли. В конце июля исполнилось 95 лет одному из мхатовцев — Михаилу Пантелеймоновичу Болдуману. Думаю, что напоминать о том, кем он был для мхатовцев второго поколения, нет необходимости. Всем поклонникам МХАТа 30—60-х годов это имя хорошо известно

Однако на страницах газеты «Культура» не нашлось места для хотя бы небольшого материала об этом замечательном мастере. Думаю, что это серьезный промах.

Конечно, определенная доля вины ложится и на оба МХАТа. Не на высоте оказался и музей МХАТа. Но долг редакции газеты был напомнить о юбилее этого актера.

С уважением

старый поклонник МХАТа,
пенсионер

А. МАРЦИНЧИК.